ANALISI MATEMATICA 1 - Secondo appello 15 febbraio 2018

1. (6 punti) Sideterminino i punti e i valori di massimo relativo, massimo assoluto, minimo relativo
e minimo assoluto della funzione

Szl sex >0
f(.I) e V922416 ) = )
(422 + 1)e*" sexz <0

Si disegni inoltre il grafico qualit
non derivabilitd in 0, crescenza/d

lk 3
e "‘ In+ 4 - L Jﬂx’+2-4)<+46

. ~2x%
o = 4/' llwmc4xz1'\)€ x =0
xss00 (Ix*+16 x3+@ \[9xt+16

X9~

ecrescenza; non richiesta convessita/concavita).

(QM(A"Z ’Q‘wl en'ale zz"l«m/‘n\:\: eloceneke ol i flonts A 44t ..
A ‘F(O)= 4/4—‘46 | ) Q.uw; '(()‘): 1

ativo della funzione (limiti all’infinito, eventuale non continuita o

).

e Lw {(x)=1 (‘.:a 3xt4 e
XYoo

) ad . . s VQ;J’!!G .
Q‘XI_‘_‘)L—ZX'L P Gwm;,’m; e e o e T, OrMmfb\ ~ Lives M

' ¢ oade due L 2o x
X“)O+2x—%0~qu,w\p0‘/\'-~hfﬂﬂvnh umzlonn paa

sbnd™ Lo Cruarfons & & cohimana A X=O

——————

=)

. . 5
Pr x>0 w ha (3x+4) 4 £ x 3(9x+46) ~9x (3x44)
- . . + 48~ 36 x
£/ = 3 ygnate Ayortale = 3/ RPNy
BN TR T

i £ ot g Rl Y i 1 57 4y & e e
W, §ihao rulaire A e 0 = 'f(4-{3') =&/J'3-—;= 8/4& =\I5.

Pon x<0 w ha

£ix)= 8xe 2"1+(4~x7‘f e

© " ‘ <
Furhos £ resce A A4x> <0 (1 et che ><<O‘--)/ oo X<=, s €
AeoreLee fer X> Myt =Yy e amn M AL marmime Aedabie e
~ . ~24 -
Ak £~ )= @t A =20 =2 e
Secerr g < V2 (€ equin

X — 4) ( .5 ﬁ,g C‘/\‘ A S%’\-\rv\/\o a/rvo@v\,to t

i Qe by /‘vabo X =0 & An A ARAAAD nelafrire ) CAA -\C(o):/t:

r S, A ~ 5 ' g s 3
B quens wiponde I A O o by Bl 110 = 492 T
(WV\JI/VJ;"‘L | Ao {/(x) = 0, 4~ e f nen e dafnte w X=O,

Y=o~

7"\

- 2x* o N
> (ax) = ax€ (-4 = gxd T (1m40),



15 febbraio 2018

ANALISTI MATEMATICA 1 - Secondo appello

2. (6 punti) (i) Si determini Iinsieme dei valori del parametro 8 € R per cui I'integrale improprio
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ii) Si calcoli il valore dell’integrale improprio per § = 0.
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3. (6 punti) Per ogni valore del parametro o € R si determinino tutte le soluzioni y(z) dell’equazione
y'(z) +y'(z) — by(z) = .
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